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ACTA Nª 57 EXTRAORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL 
 

 

 En Rauco, a 30 días del mes de diciembre del 2020, siendo las 19:10 horas, se 
da inicio a la Sesión Extraordinaria Nº 57 del Concejo Municipal, con la Asistencia de 
los concejales Sres. (as). Silvia Espinoza, Ismael San Martin, Sergio Rivera, Juan Jofre, 
Manuel Poblete, y presidida por el Sr. Enrique Olivares Farías, quien en nombre de 
Dios da inicio a la sesión. 
 
No asiste el Concejal Pascual Arévalo 
 
TABLA DEL CONCEJO 

 Modificación Presupuestaria de la Creación de Cuenta Proyecto “cambio de 

Luminarias Sector de Quilpoco, Trapiche, Tricao, Majadilla y Palquibudi, 
Comuna de rauco 
 
 

El Sr. Alcalde da a conocer que no se leerá acta, ya que el Secretario Subrogante Don 
Felipe Rojas se encuentra con licencia médica, por ello como secretario Municipal se 
encuentra la Sra. Miriam Silva. 
 
El Sr. Alcalde da la palabra para que presenten la modificación presupuestaria.  
 
 
La Directora de Administración y Finanzas explica que esta modificación 
presupuestaria, se debe a que ingresaron el día 30.12.2020 la cantidad de 
$182.537.968 y va para la realización del proyecto Cambio de Luminarias Sectores 
Quilpoco, Trapiche, Tricao, Majadilla y Palquibudi, y como estamos a fin de años debe 
reconocer este ingreso. 
 
No existiendo consultas al respecto, el Sr. Alcalde solicita aprobación de esta 
modificación presupuestaria 
 
Sra. Silvia Espinoza  : Aprueba 
Don Ismael San Martin : Aprueba 
Don Sergio Rivera  : Aprueba 
 Don Juan Jofre  :     Aprueba 
Don Manuel Poblete  :  Aprueba 
 

Siendo las 19:20 horas se da término a la sesión.  
 
 
ACUERDOS: 
 

 
 Se Aprueba modificación presupuestaria 

 
 
 

SILVIA ESPINOZA ELGUETA                                    ISMAEL SAN MARTIN AGUILERA                                             
            CONCEJAL       CONCEJAL 
 
 

 
 

     
SERGIO RIVERA SAAVEDRA           JUAN JOFRE BAHAMONDES 
  CONCEJAL                       CONCEJAL 
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MANUEL POBLETE NAVARRO       PASCUAL AREVALOS MARTINEZ 

                  CONCEJAL                                           CONCEJAL 
 
  
    
 
 
 
    
               MIRIAM SILVA REYES                                               ENRIQUE OLIVARES FARIAS 
         SECRETARIA MUNICIPAL (S)                                                     PRESIDENTE  

   MINISTRO DE FE 


